
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ККР 

Загальна кількість балів яка відводиться для оцінювання ККР- 100 

балів. 

З них 70 балів на оцінювання тестування і 30 балів на оцінювання 

розв'язку задачі: 

Бали за розв'язок задачі виставляються згідно критеріїв навчальних 

досягнень студентів: 

 30 балів -  При розв'язку задачі проводять повне доведення 

формул з необхідними поясненнями.  

 20 балів   -  Знають основні формули, що застосовуються при 

обчисленні фінансових показників, вміють їх застосовувати у виробничих  

ситуаціях, мають припускаються несуттєвої помилки чи один - два 

недоліки. 

 10  балів  - При розв'язку задачі є наявні грубі помилки; 

виконана без пояснень, або із сторонньою   допомогою; виявляють знання 

основних законів, понять, формул.  

 0  бали    - Не розв'язують поставленої задачі  

Грубими помилками вважаються: 

 неправильне формулювання висновку, неповний розв'язок 

задачі; 

 при розв'язанні задачі невірно вибрані формули;  

 невірно наведені одиниці вимірювання; невірно виконані 

математичні перетворення;  

Несуттєвими помилками вважаються: 

 неточності у формулюванні висновку що не спотворюють їх 

економічної суті;  

 неповна відповідь на теоретичне питання;  

 відсутність пояснень при розв'язуванні задачі, чи 

запису окремих логічних кроків. 

  Недоліками вважаються: 



 відсутність логіки у відповіді на теоретичне питання; 

 відсутність кількісного обчислення, або наявність помилки в 

обчисленні результату задачі при умові, що вона не призводить до невірних 

результатів і що задача у загальному вигляді розв'язана вірно. 

 

Загальний результат ККР: за двома видами діяльності  

оцінка Правильні відповіді Помилкові відповіді 

 %  %  

„5” 100-90 0-10 

„4 89-75 11-25 

„3” 74-60 26-40 

„2” 59-0 41-100 
 

 


